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Het VoedselLoket Almer (VLA) is veelkleurig aanwezig in Almere. Samen met de Protestantse Gemeente Almere (PGA) helpen zij per maand ruim 600 gezinnen die om wat voor reden dan ook in financiële nood verkeren om zsm de regie weer in eigen handen te krijgen. Daarmee levert VLA een wezenlijke bijdrage aan de Almeerse samenleving. 
Vanuit haar missie verzorgt VLA al bijna tien jaar Maatschappelijke Stages voor scholieren. Door een dag mee te helpen bij één van de projecten als de VLA Supermarkt, VLA Kleding, de supermarktacties of door mee te gaan op de vrachtauto. Op deze manier komen zij in aanraking met delen van de maatschappij die zij tot dan toe niet kennen. Het kan gaan om het doen van vrijwilligerswerk, maar ook om het kennismaken met verschillende geloven of het bespreken van levensthema’s waar jongeren vaak mee te maken krijgen. Op deze manier draagt VLA bij aan de ontwikkeling van betrokken en sociale burgers.
Jouw opdracht: maak van scholieren betrokken burgers

Hoewel maatschappelijke stages niet langer verplicht zijn en scholen er dus geen subsidie meer voor ontvangen, blijft de behoefte bij leerlingen en scholen bestaan naar verdieping en praktijkervaring. Dit biedt ook nieuwe kansen. Aan jou de opdracht om dit opnieuw en op een ondernemende wijze vorm te geven. Waar hebben leerlingen en scholen behoefte aan? Hoe kun je dat op zo’n manier organiseren dat het voor sociale initiatieven ook een verrijkende ervaring is? Hoe breng je vraag en aanbod op zo’n manier bij elkaar dat er een kostendekkend onderdeel van VLA ontstaat? Deel van je opdracht is het ontwikkelen van een (terug)verdienmodel, want alleen zo kan deze bijzondere ervaring voor leerlingen blijven bestaan.
Scholen werken veelal op kennisniveau en het VLA kan daar het hartsniveau aan toevoegen. Je ontwikkelt een geheel aan lespakketten voor leerlingen en scholen. Dit doe je samen met anderen en je kunt daarbij ook terugvallen op de kennis en het netwerk van de afdeling projecten en voorlichting van het VoedselLoket. Nog tijdens je traineeship draai je een eerste pilotproject.  
Jouw profiel:
Je bent ondernemend en hebt affiniteit met de waarden van het VoedselLoket Almere. Je vindt het leuk om met jongeren te werken en weet voor praktische problemen altijd wel een oplossing te bedenken. Je hebt oog voor de belangen van verschillende partijen. Je kunt diplomatiek zijn, maar weet ook te overtuigen. Je weet dat scholen, kerken en maatschappelijke organisaties het woord ‘geld’ niet graag gebruiken, maar durft dat thema op charmante wijze toch aan de orde te stellen.


Geinteresseerd? Neem snel contact op met Marjan (woensdag en vrijdag), telefoon 036 7505085 of mail naar vrijwilligers@voedselloketalmere.nl
Meer informatie over VLA: www.voedselloketalmere.nl



